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ΣΑΞΗ : Β΄ ΛΤΚΔΙΟΤ 

ΚΔΦΑΛΑΙΟ 4° 

ΘΔΜΑ: ΔΚΘΔΣΙΚΗ ΢ΤΝΑΡΣΗ΢Η 

ΠΑΡΑΓΡΑΦΟ΢: 4.1 

 

ΦΤΛΛΟ   ΔΡΓΑ΢ΙΑ΢ 

 

 Αλνίμηε ην αξρείν εθζεηηθή .ggb 

o Επηιέμηε: εκθάληζε   xf x    

o  Μεηαθηλείζηε ην κεηαβνιέα   α θαη ην ζεκείν Α, παξαηεξείζηε ηε γξαθηθή παξάζηαζε ηεο ζπλάξηεζεο f(x)= 

α
ρ
  θαη επηιέμηε ή ζπκπιεξώζηε ηα  παξαθάησ: 

 

Α) Αλ  α > 1, ηόηε: 

 Οη ηηκέο ηεο ζπλάξηεζεο είλαη:  Α: ζεηηθέο ,   Β: αξλεηηθέο . 

 Πνην είλαη ην ζύλνιν ηηκώλ ηεο ζπλάξηεζεο f;………………………………………………………………… 

 Όηαλ ην  x ηείλεη ζην  + , ηόηε νη ηηκέο ηεο ζπλάξηεζεο ηείλνπλ:   

Α: πξνο ην  +,   Β: πξνο ην   -. 

 Όηαλ  ην  x  ηείλεη ζην  - , ηόηε νη ηηκέο ηεο ζπλάξηεζεο ηείλνπλ:  ………………………………………… 

 Σε πνηα επζεία πιεζηάδεη ε γξαθηθή παξάζηαζε ηεο f θαζώο x  ;…………………………………… 

 Η ζπλάξηεζε είλαη:  Α: γλεζίσο αύμνπζα ,   Β:  γλεζίσο θζίλνπζα .  

(Θςμίζοςμε ότι μια σςνάπτηση f είναι  

γνησίωρ αύξοςσα σε ένα σύνολο Α, όταν για κάθε x1, x2A ισσύει: αν  1 2x x  τότε    1 2f x f x  και  

γνησίωρ υθίνοςσα σε ένα σύνολο Α, όταν για κάθε x1, x2A ισσύει: αν  1 2x x  τότε    1 2f x f x .) 

 

 

    Β) Αλ  0 < α < 1, ηόηε: 

  Οη ηηκέο ηεο ζπλάξηεζεο είλαη:  Α:  ζεηηθέο ,  Β:  αξλεηηθέο . 

  Πνην είλαη ην ζύλνιν ηηκώλ ηεο ζπλάξηεζεο f;………………………………………………………………. 

  Όηαλ  ην  x  ηείλεη ζην   , ηόηε νη ηηκέο ηεο ζπλάξηεζεο ηείλνπλ:  

 Α: πξνο ην   ,  Β: πξνο ην  . 

  Όηαλ ην  x ηείλεη ζην   , ηόηε νη ηηκέο ηεο ζπλάξηεζεο ηείλνπλ: ………………………………………….  

 Σε πνηα επζεία πιεζηάδεη ε γξαθηθή παξάζηαζε ηεο f θαζώο x  ;…………………………………… 

 Η ζπλάξηεζε είλαη:  Α:  γλεζίσο αύμνπζα ,  Β:  γλεζίσο θζίλνπζα .    

 

 

    Γ) Αλ  α = 1, ηόηε  

 Παξαηεξήζεηε θαη λα πεξηγξάςεηε ηε γξαθηθή παξάζηαζε ηεο ζπλάξηεζεο θαη ηε κνλνηνλία ηεο. 

……………………………………………………………………………………………………. 

……………………………………………………………………………………………………. 

 Πνην είλαη ην ζύλνιν ηηκώλ ηεο ζπλάξηεζεο f;……………………………………………… 
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Γ) Πνην θνηλό ζεκείν έρνπλ όιεο νη παξαπάλσ ζπλαξηήζεηο;…………………………………………… 

 

 Σην αξρείν εθζεηηθή .ggb , επηιέμηε: εκθάληζε  
1

x

g x
 

  
 

 

o Τνπνζεηήζηε ην κεηαβνιέα α ζηε ζέζε α=2 θαη  κεηαθηλείζηε ην ζεκείν Α. Τη παξαηεξείηε γηα ηε ζρέζε ησλ 
γξαθηθώλ παξαζηάζεσλ ησλ ζπλαξηήζεσλ f  θαη g; 

………………………..………………………………………………………………………………     

……………………………………………………………………………………………………….. 

o Μπνξείηε λα θάλεηε κηα γεληθή απόδεημε ηνπ ζπκπεξάζκαηνο γηα ηηο ζπλαξηήζεηο   xf x    θαη 

 
1

x

g x
 

  
 

 κε 0 1    θαη 0x  ; 

……………………………………………………………………………………………………………… 

……………………………………………………………………………………………………………… 
………………………………………………………………………………………………………………. 

………………………………………………………………………………………………………………. 


